

# **ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КРИЗИС**

**ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КРИЗИС - один из видов  
нециклических экономических кризисов капитализма**

**Ноев Ковчег**

# НАША ГОСУДАРСТВО ВЫБРАЛА 2-ОЙ ВАРИАНТ.

Энергетические кризисы периодически потрясают мир. Последний энергетический кризис разразился в конце 1974 года, но его влияние на технический прогресс сегодня ощущается сильнее, чем 43 года назад. Первое проявление энергетического кризиса связано с резким увеличением цен на энергоносители. Но это не причина, а следствие возникшей разницы между потребляемыми энергоресурсами и их производством. По данным МИРЭК, среднестатистическая структура потребления энергии составляет: промышленностью – 35 %, транспортом – 30 %, теплоснабжением зданий – 35 %. Ежегодная потребность в дополнительных энергоресурсах для развития промышленности, транспорта и теплоснабжения оценивается в 3,5 %. Однако энергодобывающая промышленность при уровне ее развития, соответствующем 1974 году, могла обеспечить дополнительно только 2,8 %. Таким образом, дефицит энергоресурсов составляет 0,7 %. Этот дефицит и явился причиной, которая получила название «энергетический кризис».



Наша государство выбрала 2-ой вариант. Второй вариант очень конструктивный так как вполне реально собрать заинтересованных специалистов по данному конкретному вопросу разных национальностей в одну рабочую группу. В обязанности такой рабочей группы будет входить разработка конкретных методов, шагов решения проблем в рамках данной территории. А исполнение этих решений будет предложена государству, ответственному за экологическая здоровье данной территории, используя все свои ресурсы и возможности. Таким образом каждое государство внесёт свою лепту в предотвращение экологической катастрофы масштабах всего мира. И так наша государство выбрала 2-ой вариант.

